



Сотрудникам американской корпорации Facebook дали разрешение работать в удаленном режиме до июня 2021-го года, как сообщает Business Insider. Большинство персонала компании перевели на удаленный режим в конце марта в связи с эпидемией коронавируса. В апреле глава Facebook Марк Цукерберг заявил, что организация будет в числе последних из тех, кто возобновит работу в офисах по окончании пандемии.

6 мая руководство разрешило своим сотрудникам по желанию продолжать работу из своих домов до конца текущего года.

Неделю назад работникам корпорации Microsoft также дали разрешение работать в удаленном режиме вплоть до 19 января 2021 года. В компания Google на прошлой неделе также объявили, что из-за пандемии сотрудники продолжат работать удаленно до июля будущего года.

Выручка Facebook во втором квартале этого года выросла на 11% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года и составила 18,69 млрд долларов. Чистый доход корпорации во втором квартале 2020-го вырос на 98% по сравнению с показателями 2019-го, достигнув 5,18 млрд долларов.